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Vedoucí práce  

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 
Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4

Autorka zpracovala ne příliš často popisované téma poškození organismu, které vzniklo na podkladě úrazu
elektrickým proudem. V práci se zaměřila nejen na biologické aspekty péče pacienta s tímto postižením, ale i na 
psychosociální aspekty pobytu na jednotce intenzívní péče. Oceňuji práci s rodinou při implementaci prvků 
bazální simulace do péče o pacienta.   

2
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Studentka v průběhu zpracování práce pravidelně konzultovala, doporučení vedoucího práce zapracovala 
s ohledem na charakteristiku postižení pacienta. Teoretická část je i přes jistou stručnost dokladem toho, že 
autorka zná dobře problematiku úrazu elektrickým proudem, léčby a ošetřování pacienta. Uvedené literární 
zdroje jsou aktuální, odpovídají tématu práce. Jako klad vidím zařazení dvou cizojazyčných titulů.

3

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu
4

V ošetřovatelské části práce je patrné, že studentka velmi dobře zvládá problematiku ošetřování pacientů po 
úrazu elektrickým proudem. Pečlivě popsala stav pacienta, formulovala ošetřovatelské problémy a připravila plán 
péče. Plánované intervence odpovídají současné klinické ošetřovatelské praxi, studentka dbá dostatečně na 
bezpečí pacienta a prevenci nežádoucích komplikací.    

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy

3

Z formálního hlediska práce splňuje požadavky kladené na absolventa bakalářského studia. Text je psán 
kultivovaným jazykem, vytknout lze drobné gramatické nedostatky, které však nenarušují celkový ráz textu. 
Práce obsahuje dostatečný počet příloh, obrazovou dokumentaci i seznam zkratek.
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele: 

Oceňuji aktivní přístup studentky ke zpracování práce, její zájem o 
psychický stav pacienta i pomoc rodině zapojit se do péče o pacienta na JIP. 

Otázky k 
obhajobě:

1. u kterých pacientů je vhodné využít prvky bazální stimulace a jaké jsou 
možnosti zapojení rodiny do péče o pacienta na JIP?

Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: výborně 

Datum:
18. 5. 2012

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka




